Уважаемые страхователи!
[bookmark: _GoBack]Филиал №6 Государственного учреждения - регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Крым (далее-Филиал №6) информирует Вас о том, что  изменения, утвержденные Приказом Минтруда России от 23 июня 2020 г. № 365н, внесены в Правила финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами (Приказ Минтруда России от 10 декабря 2012 г. № 580н), позволяющие работодателям возместить за счет средств Фонда социального страхования РФ (до 20 процентов) расходы на закупку средств индивидуальной защиты от коронавируса для своих работников, а также на проведение лабораторных обследований на предмет наличия инфекции у персонала.
В обновленный перечень вошли следующие мероприятия:
-приобретение средств индивидуальной защиты органов дыхания, лицевых щитков, бахил, перчаток, противочумных костюмов, одноразовых халатов;
-приобретение дезинфицирующих кожных антисептиков для обработки рук работников и дозирующих устройств для обработки рук указанными антисептиками;
-приобретение устройств и дезинфицирующих средств для комплексной обработки транспортных средств, транспортной упаковки материалов, оборудования, продуктов, служебных помещений, контактных поверхностей, рециркуляторов воздуха;
-приобретение устройств и оборудования для контроля температуры тела работника;
-проведение лабораторного обследования работников на COVID-19.

Для обоснования расходов на средства индивидуальной защиты или обследование работников потребуются следующие документы:
перечень приобретаемых товаров с отражением количества, цены, даты изготовления и срока годности;
копии сертификатов, деклараций о соответствии;
список работников, направляемых на обследование на COVID-19;
копии договора с медицинской организацией и ее лицензии, регистрационного удостоверения на использование соответствующих тестов.
Приказ Минтруда России от 23 июня 2020 г. № 365 н действует до 31 декабря 2020 года. С заявлением о финансовом обеспечении предупредительных мер необходимо обратиться в Филиал №6 по месту регистрации работодателя        до 1 октября 2020 года.
Дополнительную информацию о финансировании предупредительных мер можно получить по адресу: г. Керчь, ул. Театральная, 36а или по телефонам 7-85-06, 7-85-03.
